

绷紧安全生产这根弦 金政要求安排好春节期间值班工作

记者 姚岚

本报讯 4日上午,省政府再次召开电视电话会议,对今年安全生产工作再进行再部署再落实。市长金政、副市长吕群勇在永康分会场参加。

会议总结了2015年的全省安全生产工作,分析当前安全生产工作形势,并安排2016年的安全生产工作。

会议要求,各部门要突出工作重点,筑牢安全底线;要防范较大影响事故,坚决遏制重特大事故;要狠抓隐患排查,夯实安全基础;要把安全生产落实到操作层面,全面提升安全生产保障能力,春节期间要绷紧安全生产这根弦不放松。

随后,金华市召开安全生产电视电话会议,就贯彻落实会议精神提出要求。

金政强调,各部门单位要贯彻好本次会议内容,安排好春节期间人员的值班工作,随时待命,确保群众能过上一个平安、欢乐、祥和的春节。

春节期间 正风肃纪不放松 市纪委组织开展 节前突击检查

记者 颜元滔

本报讯 2日至3日,市纪委组织相关部门成立正风肃纪检查组,对违规接受宴请、违规发放津补贴、收受礼品、公款吃喝、公车私用等行为开展了一次突击检查。

检查组先后来到华联、大润发、物美等各大商场。通过查询电脑发票开具明细和商家发票存根等,检查组发现有部分单位疑似存在用公款购买购物卡行为。下一步,市纪委将对此进一步调查核实。

市纪委还组织两个督查小组,对10多家酒店宾馆开展突击检查。在检查中并未发现违规情况。

作风问题关系党和政府在群众中的形象,落实中央八项规定精神和反四风工作容不得半点放松。市纪委相关负责人表示,春节期间,市纪委将加大正风肃纪力度,督促各部门单位严格落实中央八项规定精神,对违规违纪现象,发现一起,查处一起,并通报曝光。



刺绣珍品展

2日,绣心独运、百福具臻中华传统刺绣珍品贺岁展在市博物馆开展。数百件清代、民国精美刺绣珍品吸引不少市民眼球。本次展览的时间将一直持续到4月份。 记者 林群心 摄

干群齐扫除 清爽迎新春

记者 王伟建 王朱敏

本报讯 3日,市检察院党员干部一行30余人来到经济开发区黄城里村,开展垃圾清扫活动。

开发区社会发展局西片党员干部和黄城里村的党员干部也加入了清扫行列。当天共清扫道路3公里,清理垃圾20余袋。

同一天,团市委与市志愿者协会、西溪镇团委共同开展全民参与大扫除,干干净净过大年活动。

大扫除结束后,志愿者们还帮助村民拉铁丝挂灯笼,现场一派喜庆祥和的气氛。

江南街道全域化开展 美丽党建 创建 追加对精品村秀美村的奖励

记者 秦艳华

本报讯 3日,记者从江南街道2015年工作总结暨美丽党建创建活动动员会上获悉,今年江南街道将全域化开展美丽党建创建活动,对于成功创建的优秀村(社)、示范村(社)将给予奖励,对于年度内成功跻身市级精品村、秀美村的村(社),在市级奖励的基础上,分别追加10万元和5万元的奖励。

去年,江南街道按照农村基层党建整乡推进部署要求,紧紧抓住重

点工程建设,创新重点工程积分制、后进党员转化支部等多项举措,努力夯实基层党建基础,实现了两美江南建设新突破。

今年,江南街道全面提速重点工程、社会各项事业的发展,助推两美江南建设。在美丽党建创建方面,街道将在54个村(社)有序推进,并按照三化四净五红四美标准,引领各村(社)创建美丽党建创建示范村(社),实现以示范引领全域化推广的目标。同时,还将组织两代表一委员成立街道美丽党建创建

考核组,分季度、年度进行考核,评选出创建优秀村(社)、示范村(社),营造全民发动、全域推进、全街道提升美丽党建的氛围。

在全域化推进美丽江南建设时,街道还将建立健全党建工作巡查机制,积极探索区域化党建工作模式,大力推进党建+工作方式,不断提升基层党组织队伍服务能力,切实发挥党建引领推进作用,实现重点工程、五水共治、第三产业发展、企业转型升级、和谐江南建设等工作的新发展。

我市2015年度消防监督检查情况汇总



记者 王朱敏 王伟建

为有效发挥消防监督职能,进一步加强消防安全重点单位管理,及时掌握和消除火灾隐患,消防违法行为,2015年,市消防大队依据《消防监督检查规定》《浙江省公安消防机构消防监督检查工作量化标准》等法律法规和规范性文件的规定,组织开展了全市消防安全重点单位监督检查活动。

岳竺为组长的工作领导小组,督促检查工作落实情况,杜绝个别人员不重视和抽查走过场的现象,并在方案中对抽查的范围、分工、数量、时间和步骤及有关要求等进行了明确,通过《永康日报》向社会进行了公告。

同时,市消防大队根据辖区消防安全重点单位实际情况,在确保大队审核、验收及备案抽查等正常业务完成的情况下,制定抽查计划,对重点单位进行监督检查。

在日常抽查过程中,市消防大队严格按照抽查方案的要求,对消防安全重点单位进行仔细监督检查,检查事项严格对照消防监督检查记录表,及时发现被检查单位的各类火灾隐患和消防违法行为。对发现的火灾隐患和消防违法行为依法责令改正,逾期不改的,依法予以处罚。通过严格执法工作,取得了一定成效。

2015年度,全市共抽查单位2567家,发现火灾隐患或违法行为2344处,下发责令改正通知书1581份,下发临

时查封17份,下发行政处罚决定书103份,罚款63.27万元,责令三停30家,拘留2人。

广泛宣传 营造氛围
市消防大队还注意发挥新闻媒体的优势,通过《永康日报》对2015年消防监督检查情况进行公告,并对抽查的范围、分工、数量、时间和步骤及有关要求等进行了明确,使更多的群众了解消防工作,促进了监督检查活动的有序开展。

同时,市消防大队还严格落实单位消防安全四个能力建设,切实提高相关单位工作人员的防火安全意识,扑救初期火灾能力和逃生自救能力,并通过消防宣传教育培训及消防安全七进工作,进一步提升社会公众消防安全知识知晓率和逃生自救能力。

重点单位监督检查存在的主要问题
部分企业在落实消防安全责任制方面还不到位,责任主体意识不强,检查、巡查等记录不能及时到位,不能有效开展单位灭火疏散演练,企业内部安全管理薄弱,企业法人、员工的消防

安全意识淡薄,对消防安全存在侥幸心理。

下一步工作措施
市消防大队将进一步增强消防监督检查工作的责任感和紧迫感,切实把人民群众生命财产安全放在首位,坚决克服畏难和厌战情绪,强化监督,落实责任,抓紧、抓实、抓好消防监督检查工作。

加强与市公安局、安监局等相关部门的紧密联系,针对检查中发现的火灾隐患或违法违规行为,加大整治打击力度,切实确保安全。

继续推进社会单位消防安全四个能力建设,做好合用场所、居住出租房排查整治工作,确保辖区内的消防安全。

加大宣传教育力度,督促单位落实消防安全责任制。通过开展多形式、多层次、全方位的消防宣传活动,营造浓厚的消防安全氛围,切实提高群众的消防意识和自救能力。



- 诚聘
4435 本厂诚聘会计助理、跟单员、外贸业务员行政,世雅工业区13906794173夏女士
- 急招
4442 本厂急需招聘门卫1名13705898412 招聘教师
4458 招小学各科,初中英语教师15925933555 长期承接生铁铸造3940,13705899117,588137 转让
4407 永康市城西新区新批网吧转让地段好,联系电话:13516848886 网吧转让
4429 位置佳客源稳定13486901387,594864 寻求加工业务
4446 因原厂定单减少,寻求冲床、激光、焊接、抛光等加工业务13957998108 寻做代驾电动车
4492 配件18868497567 900平方厂房出租
4287,13588600903,566903 厂房转让
4330 长城工业区2300平方证件齐全13967933974 下园朱厂房出租
4386 四中旁,700平可分租13605898196,678196 标准厂房转让
4398 城西新区占地5500平方,独门独户13705894376,674838 厂房出租
4423 芝英7村面积1000平方18258997466 乡村别墅转让
4428 上皇水库源头3层加地下室未装修,可做证电话:15355324522 标准厂房出租
4443 西塔三路14000平米,三层结构,独门独户15857980325,556711 厂房出租
4445 城西工业区5000平13758998068,656068,15857991888,766188 厂房转让
4464 占地4300平,店面20间,另别墅120平,证全18657919757 九龙别墅转让
4466 三期141号,花园大13857952717,683717 黄城里别墅转让
4468,3间18057927097 厂房出租
4469 市郊占地7000平方13906792901,627001 厂房转让
4474 古山四村工业区2500平方厂房,金西开发区20亩未建房转让,另金华泰地世锦园套房160平方转让,电话:13305891988,766533 厂房出租
4482 永康市三匹马旁兴达一路2000平方米厂房591342,13605899778 店面厂房转让
4490 占地500平方692909 黄金地段套房转让
4493 低价转让华丰东路大套、中套、小套套房13575692558,655588 声明
4492 赵学章遗失2007年1月9日发的身份证,证号:500237198704103138,声明作废。
声明
4486 永康市海贝婴童洗浴馆遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307221983071212457A 声明作废。
声明
4486 永康市海贝婴童洗浴馆遗失卫生许可证(正、副本),浙卫公证字[2015]第330784000215号,声明作废。